

# 马懿在我市脱贫攻坚对口帮扶工作会议上强调 深化认识 突出重点 统筹推进 确保高质量完成对口帮扶工作

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开郑州市脱贫攻坚对口帮扶工作会议,听取近期帮扶卢氏县工作进展情况,研究部署下一步工作。马懿强调,要认真贯彻省委省政府关于对口帮扶工作的决策部署,进一步深化认识,突出重点,统筹力量,有序推进帮扶工作,为全省打赢脱贫攻坚战做出郑州应有的贡献。

市领导靳磊、王跃华、焦豫汝

等出席会议。

马懿指出,脱贫攻坚是中央确定的决胜全面建成小康社会“三大攻坚战”之一,是当前的头等大事和首要民生工程。郑州对口帮扶卢氏县,是省委、省政府贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想、结合河南实际和脱贫工作大局作出的重大部署,是郑州作为省会城市应有的责任担当。全市上下要进一步深化认识,切实把思想和行动统一到中央精神和省委、省政府部署要求上来,立足实

际、深度对接、务求实效,坚定不移把对口帮扶各项工作抓实抓好,高质量地完成这一重大政治任务。

马懿要求,全市上下要牢固树立“一盘棋”思想,坚持从脱贫工作大局出发想问题、做决策、干工作。要深入对接,统筹卢氏脱贫攻坚所需与郑州帮扶所能,聚焦贫困群众“两不愁三保障”目标实现,在帮助改善生产生活条件的同时,把工作重点放在提高贫困地区和群众内生

发展动力上来。要结合郑州的产业和市场资源,充分考虑卢氏特色农业、生态旅游等方面的特点优势,以农业和旅游业为重点,制定激励政策,搞好牵线搭桥,让郑州好的企业“走进来”,让卢氏的优质农副产品和生态旅游产品“走出来”。要加大教育、医疗等方面的帮扶力度,充分发挥郑州的技术资源优势,采取更加务实举措,帮助卢氏提升城乡教育水平和医疗保障水平,让贫困群众得到实惠。要坚持

扶贫与扶志、扶智相结合,不断激发脱贫的内生动力,加强职业教育、技能培训,提升贫困群众就业创业能力。

马懿强调,要加强领导,完善机制,建立市委市政府统一领导、市直部门分工负责、县(市)区分包乡镇、社会力量积极参与的“两级多元”帮扶机制,抓紧完善帮扶工作方案,细化工作内容,强化责任落实,统筹工作力量,抓好考核督查,确保帮扶工作有效推进。

## 郑州将实施 深化“创文”三年行动计划 建立文明行为促进工作联席会议制度

本报讯(记者 袁帅)昨日下午,我市召开文明委全体会议暨文明行为促进工作联席会议,传达省文明委有关会议精神,研究我市精神文明建设工作,安排部署《郑州市文明行为促进条例》宣传贯彻实施工作。

市委副书记、市委秘书长、市文明委第一副主任靳磊,市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,副市长黄卿及省直文明办负责人参加会议。

会议传达全省文明委全体会议精神,表决通过《深化全国文明城市创建三年行动计划

(2018~2020)》,通报《郑州市文明行为促进条例》颁布以来宣传贯彻情况,表决通过《郑州市文明行为促进条例》贯彻实施方案、学习宣传方案,郑州市文明行为促进工作联席会议制度等文件。

就下一步宣传贯彻《条例》,靳磊要求,要高度重视,充分认识制定实施《条例》是积极培育和践行社会主义核心价值观的迫切需要,是加快郑州建设国家中心城市的迫切需要,是深化文明城市创建、提高文明城市创建法治化水平的迫切

需要。要履职尽责,严格落实《条例》宣传实施的各项任务,全市各级各部门要结合实际制定相应方案,抓氛围、抓突破、抓载体、抓长效、抓作风,推动《条例》在郑州落地生根。要严肃执纪,切实加强《条例》宣传实施工作的监督问责力度,各级文明办要建立健全监督考核制度,加强对本行政区域内的文明行为促进工作监督考核,全市各级各部门要进一步凝聚共识,抓好《条例》的宣传贯彻实施,为加快推进郑州国家中心城市贡献力量。

## 市领导走访慰问党员 开展基层党建调研

本报讯(记者 裴蕾)7月1日建党节即将到来。昨日下午,市委常委、组织部长焦豫汝到中原区走访慰问老党员和生活困难党员,送去党的关怀,并调研社区党建工作。

在老党员徐惠芳家中,焦豫汝和她拉起家常,嘘寒问暖,鼓励她发挥余热,将老党员事事带头的精神继续发扬下去。在困难党员张文彬家中,焦豫汝详细询问他家的生活情况。当得知83岁的张文彬作为社区党员志愿者服务队的一员,坚持参加支部“党员活动日”等组织活动,经常义务指导居民群众学习书法时,焦豫汝鼓励他一如既往积极支持社区工

作,充分发挥党员的先锋模范作用。焦豫汝还叮嘱相关部门负责人要经常关心、关注老党员和生活困难党员,多为他们办实事、解难事,为他们排忧解难、做好服务,让他们感受到组织的温暖。

在秦岭路街道电新街社区党群服务中心,焦豫汝实地察看社区书画室等党群活动场所,听取社区活动开展情况。焦豫汝要求,要充分发挥政治功能和服务功能,利用好社区联系基层的优势,创新服务方式,提高工作质量,切实把党员凝聚带动起来,把群众团结发动起来,促进社区党建工作水平、居民幸福指数不断提升。

## 郑州警方召开党建工作推进会

本报讯(记者 王治 胡成玉)昨日上午,郑州警方召开全市公安机关党建工作推进会。副市长、市公安局局长马义中和在郑的市公安局党委成员,以及全市公安机关党员民警代表近200人参加会议。

当日上午,党建工作推进会所有与会代表现场观摩了经济技术开发区公安分局明湖接警

点党支部党建工作和交警二大队党建文化建设的示范点。

在随后举行的推进会上,市公安局党委表彰了2017年度全市公安机关先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者,共15个先进基层党组织、15名优秀党务工作者和125名优秀共产党员接受表彰。

马义中表示,要全面推进党

的建设,必须坚持问题导向,正视当前党建工作中存在的问题与不足。他要求,全市公安机关要认真贯彻落实新时代党的建设总要求,紧紧围绕“抓党建、带队伍、促工作、保平安”的工作思路,聚精会神抓党建、一心一意谋发展,加强党的政治建设、思想建设、组织建设等,推动全市公安党建再上新台阶。

## 市政府办公厅 全体党员上党课

本报讯(记者 李爱琴)昨日,市政府办公厅召开2018年“七一”表彰大会暨新时代新担当新作为专题党课。办公厅党组成员、机关全体党员干部参加会议。

会议首先对办公厅先进党支部、优秀党务工作者和优秀党员进行了表彰,随后全体党员上了一堂专题党课。

党课从充分认识新时代背景下干部担当作为的重要性,努力锤炼成为一名新时代忠诚、务实、担当型的党员干部,着力为新时代新担当新作为党员干部创好环境三个方面,阐述了新

担当的重要作用,提出了新作为的具体要求,对进一步加强办公厅党的建设、队伍建设具有指导意义,将进一步激励和引导办公厅党员干部转变作风、狠抓落实,展现新作为。

会议要求,广大党员干部要进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强政治担当、历史担当、责任担当,不忘初心,牢记使命,以新时代新担当新作为,不断开创办公厅各项工作新局面,努力在国家中心城市建设中作出新贡献。

## 百幅精品拓片拍卖 支持残疾人文化创意

本报讯(记者 裴蕾)24日,记者从市残联获悉,“汉风石韵——金石传拓公益巡展郑州展览”的100幅精品拓本,将于6月29日在河南省艺术中心河南省美术馆公开无底价拍卖。拍卖实际所得将全部捐赠郑州慈善

总会残疾人创业基金。

据介绍,本次拍卖的拍品涵盖了平面拓、全形拓、立体拓、彩拓等传拓艺术形式,既有康教中心残疾师生的作品,还有裴建平、王建平等传拓名家捐赠的精品拓本。我国已故著名版画家

陈天然先生生前监制的两幅版画拓本,也将参加本次拍卖。

本次拍卖将对所有拍品进行无底价、无保留拍卖,实际所得将全部捐赠郑州慈善总会残疾人创业基金,用于支持郑州市残疾人文化创意工程。